

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O
1	Ált. azonosító	Címnev	Alcímnev	Jogcím csop. név	Jogcímnev	Előirányzat célja	Kifizetésben részesülők köre	Támogatás biztosításának módja	Támogatási előleg	Rendelkezésre bocsátás módja	Visszafizetés határideje	Biztosíték	Kérelmező szerv	Lebonyolító szerv	Európai uniós forrásból finanszírozott költségvetési támogatás közreműködő szervezete
2	Fejezeti kezelési előirányzatok														
3	Célelőirányzatok														
4	197524			Beruházás ösztönzési célelőirányzat		Az előirányzat a beruházás ösztönzési célelőirányzat felhasználásáról szóló 210/2014. (VIII. 27.) Korm. rendelet (a továbbiakban: EKD rendelet) alapján használható fel.	Az EKD rendelet szerinti jogi személyek, továbbá az EKD rendeletben foglaltak szerinti lebonyolító szerv.	Az EKD rendeletben foglaltak szerint. Lebonyolító szerv esetében egyedi írásos kérelemre, egyedi döntés alapján, támogatási szerződéssel	előleg biztosítható	Az EKD rendeletben foglaltak szerint, a lebonyolító szervnek nyújtott támogatás esetében a támogatási szerződésben foglaltak szerint.	Felmerülés esetén a támogatási szerződés szerinti határidőben.	Az EKD rendeletben foglaltak szerint.		HIPA Nemzeti Befektetési Ügynökség Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: HIPA NZrt.)	
5	247423			Kötöttsegélyhitelezés		Az Eximbank által folyósítható kötött segélyhitelek feltételeiről és a segélyhitelek nyújtás részletes szabályairól szóló 232/2003. (XII. 16.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 232/2003. (XII. 16.) Korm. rendelet] szerinti kötött segélyhitelezéshez kapcsolódó kamattámogatás és adomány, valamint hitelbiztosítási díj fedezetének biztosítása	Magyar Export-Import Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaság			A 232/2003. (XII. 16.) Korm. rendelet szerint, valamint előirányzat-átcsoportosítással.					
6	386162			Külgügyi fejlesztési és kutatási programok		Az előirányzat a kiemelkedő hazai ágazatok külpiaai lehetőségeit és az ágazatok exporttevékenységét segíti elő. Az előirányzat fedezetét biztosíthatja a HEPA Magyar Exportfejlesztési Ügynökség Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság közfeladatainak körében a kifejezetten kereskedelemfejlesztéshez kapcsolódó részfeladatok ellátására is, közszolgáltatási vagy támogatási szerződés formájában. Az előirányzat forrást biztosít továbbá: a) a HUNOR Magyar Űrhajós Programmal összefüggő feladatok megvalósításának koordinációjára, b) az űrkutatási vonatkozású kérdések kapcsán nemzetközi szervezetekben történő részvételre, c) a bilaterális és multilaterális kapcsolatokról fakadó űrkutatási fejlesztések, programok, feladatok megvalósítására, d) űrkutatási nemzetközi és hazai szervezetekben való részvétel tagdíjának, továbbá egyéb feimerülő költségeknek (különösen projektfinanszírozás) teljesítésére. Az előirányzat az európai területi együttműködési csoportosulásról szóló, 2006. július 5-i 1082/2006/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet és az azt módosító, az európai területi együttműködési csoportosulásról szóló 1082/2006/EK rendeletnek a csoportosulások létrehozásának és működésének egyértelművé tétele, egyszerűsítése és javítása tekintetében történő módosításáról szóló, 2013. december 17-i 1302/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet előírásaival	gazdasági társaság, civil szervezet, közalapítvány, egyházi jogi személy, társulás, egyéni vállalkozó, köztestület, szövetkezet, költségvetési szerv, önkormányzat, önkormányzat társulása, az űripari ágazatban működő szervezetek űripari szereplők, felsőoktatási intézmények, állami kutatóintézetek, magyarországi székhelyű európai területi társulás és a külföldi székhelyű társulás magyarországi intézménye, valamint egyéb, határ menti fejlesztéssel foglalkozó civil, államháztartáson kívüli szervezetek, termesztes személy, külföldi szervezet, külföldi kormányzati vagy önkormányzati szerv és az általa fenntartott intézmény; a gazdaságfejlesztési programok esetén külön erre a feladatra létrehozott vagy jogszabályban vagy a Kormány határozatában foglalt döntés alapján kijelölt külföldi vagy belföldi szervezet, úgymint a Prosperitati Alapítvány, az „Egán Ede” Kárpátaljai Gazdaság-Fejlesztési Központ Jótékonyági Alapítvány, a Fundatia Pro Economica – Pro Economica Alapítvány, az ECONOMICA HUNGARICA Alapítvány, a Magyar Regionális Nemzetiségi Fejlesztési Intézet Lendva, a CED	pályázati úton, egyedi írásos kérelemre, egyedi döntés alapján, támogatási szerződéssel vagy támogatói okirattal; a gazdaság- fejlesztési programok esetén külön erre a feladatra létrehozott vagy jogszabályban vagy a Kormány határozatában foglalt döntés alapján kijelölt külföldi vagy belföldi szervezet bevonásával pályázati úton, illetve a Kormány határozatában foglalt döntés alapján, jogszabály alapján egyedi írásos kérelemre vagy egyedi döntés alapján, minden esetben támogatási szerződésben meghatározott feltételek mellett; a határon átnyúló együttműködésben érintett és a világhárvány miatt nehéz helyzetbe került magyarországi vállalkozások támogatása esetén külön erre a feladatra létrehozott vagy jogszabályban, a Kormány határozatában foglalt döntés alapján kijelölt külföldi vagy belföldi szervezet bevonásával pályázati úton, illetve a Kormány határozatában foglalt döntés alapján, jogszabály alapján egyedi írásos kérelemre vagy egyedi döntés alapján, minden esetben a lebonyolító szerv által	előleg biztosítható	a) költségvetési támogatás esetén egy összegben vagy részletekben, időarányosan vagy teljesítésarányosan; a gazdaságfejlesztési programok esetén vissza nem térítendő vagy kamattámogatás egy összegben vagy részletekben, teljesítésarányosan, az intézményrendszer felállításához és működtetéséhez működési és felhalmozási célú, a végső kedvezményezettek részére a külföldi vagy belföldi szervezet útján felhalmozási és működési célú támogatásként; előirányzat-átcsoportosítással; az intézményrendszer felállításához és működtetéséhez a lebonyolító szervvel kötött megállapodással b) egyéb kifizetés esetén közvetlen kifizetéssel egy összegben vagy részletekben, időarányosan vagy teljesítésarányosan;	Az Ávr. 84. § (2) bekezdés a) pontja szerinti felhatalmazó nyilatkozat; a gazdaságfejlesztési programok megvalósítása során a határon túli költségvetési támogatások sajátos szabályairól szóló 98/2012. (V. 15.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 98/2012. (V. 15.) Korm. rendelet] alapján el lehet tekinteni; a határon átnyúló együttműködésben érintett és a világhárvány miatt nehéz helyzetbe került magyarországi vállalkozások beruházásainak támogatása, valamint az ukrain háború gazdasági hatásainak enyhítése érdekében nyújtott támogatás esetén a CED Közép-európai Gazdaságfejlesztési Hálózat Nonprofit Kft. járhat el lebonyolító szervként.		Azon határon túli gazdaságfejlesztési program támogatásával kapcsolatos feladatok megvalósítása során, amelyek a minisztérium irányítása, szakmai felügyelete alatt vagy közreműködése mellett valósulnak meg, lebonyolító szerv járhat el. A határon átnyúló együttműködésben érintett és a világhárvány miatt nehéz helyzetbe került magyarországi vállalkozások beruházásainak támogatása, valamint az ukrain háború gazdasági hatásainak enyhítése érdekében nyújtott támogatás esetén a CED Közép-európai Gazdaságfejlesztési Hálózat Nonprofit Kft. járhat el lebonyolító szervként.		

				<p>összhangban alapított, valamint az európai területi társulásról szóló 2014. évi LXXV. törvény 6. §-a alapján nyilvántartásba vett európai területi társulás és a külföldi székhelyű társulás magyarországi intézménye, valamint egyéb, határ menti fejlesztéssel foglalkozó civil, államháztartáson kívüli szervezetek számára, a társulás, intézmény, illetve szervezet működésével és fejlesztésével, valamint saját fejlesztéseik, projektjeik megvalósításával kapcsolatos költségekhez, továbbá európai területi együttműködéshez kapcsolódó pályázataik önérejéhez biztosít támogatást. Az előirányzat célja továbbá a határon túli partnerek bevonásával meghatározott gazdaságfejlesztési célok megvalósítása, kiemelt figyelemmel a vajdasági magyar közösségek terület- és gazdaságfejlesztési stratégiájában, a kárpátaljai magyar közösség gazdaságfejlesztési stratégiájában, az erdélyi gazdaságfejlesztési programban, a felvidéki gazdaságfejlesztési programban, a horvátországi magyarok vidék és gazdaságfejlesztési stratégiájában és a Muravidék gazdaságfejlesztési program és akciótervben foglalt célokra, az ukrain háború gazdasági hatásainak mérséklésére, valamint a határon átnyúló együttműködésben érintett és a világválság miatt nehéz helyzetbe került magyarországi vállalkozások beruházásainak támogatására, ezenkívül az előirányzat fedezetét biztosít egyéb határon túli projektekhez is. Az előirányzat a fenntartható fejlődés teljes spektrumára – vízgazdálkodás, energia, közlekedés, hulladékgazdálkodás, élelmiszeripar, okos városfejlesztés – koncentrálna a hazai vállalkozások széles körű külföldi tevékenységének elősegítését is szolgálja. Ennek keretében az előirányzat alapvető célkitűzése, hogy támogatást biztosítson a fentebb felsorolt szektorok szereplőinek a kiválasztott súlyponti régiókban a fejlesztési és együttműködési lehetőségekbe történő bekapcsolódáshoz. Az előirányzat céljával összhangban álló kifizetések a magyar külképviseletek közreműködésével és kezdeményezésére is teljesíthetők. Az előirányzat fedezetét biztosít továbbá minden egyéb, a miniszter feladat- és hatáskörébe tartozó, kormánydöntésben foglalt program, projekt és fejlesztési vagy működési támogatási cél megvalósítására, továbbá a miniszter által meghatározott egyéb feladatok végrehajtásával összefüggő kiadások teljesítésére is.</p>	<p>Közép-európai Gazdaságfejlesztési Hálózat Nonprofit Kft. és más kijelölt szervezet; a határon átnyúló együttműködésben érintett és a világválság miatt nehéz helyzetbe került magyarországi vállalkozások beruházásainak támogatása tekintetében Magyarországon székhellyel, telephellyel vagy fiókteleppel rendelkező vállalkozások</p>	<p>kiállított támogatói okiratban vagy támogatási szerződésben foglalt feltételek mellett</p>		<p>közszolgáltatási szerződéssel, előirányzat-csoportosítással, visszerthes szerződés útján vagy tagdíjfizetés útján</p>				
7	348695		Külgazdasági és Külügyminisztérium	<p>Az előirányzat elsősorban a nem nevesített, azonban a minisztérium</p>	<p>költségvetési szerv, gazdasági társaság, civil</p>	<p>pályázati úton, egyedi írásos kérelemre,</p>	<p>előleg biztosítható</p>	<p>a) költségvetési támogatás esetén</p>		<p>Az Ávr. 84. § (2) bekezdés</p>	<p>A minisztérium vagy az irányítása alá tartozó</p>	

				<p>felügyelete alá tartozó szervezetek és szakmai programok támogatása</p>	<p>vagy az irányítása alá tartozó intézmény szakmai programjainak, valamint a magyar állam képviseletében a minisztérium által alapított közérdekű vagyonkezelő alapítvány közfeladat-ellátásának támogatását szolgálja.</p> <p>Az előirányzat támogatási projektek, valamint visszerthes szerződések kiadásainak fedezetére egyaránt fedezetet nyújt.</p> <p>Az előirányzat terhére adományozólevél útján adomány és felajánlás is nyújtható.</p> <p>Az előirányzat terhére kerül lebonyolításra az egységes képviseleti rendszer és a képviseleti hálózat működtetésével és fenntartásával kapcsolatos adminisztratív-technikai és egyéb feladatok ellátásának – kiemelten a konzuli hálózat és konzuli szolgáltatások működtetésének, az egységes képviseleti rendszert és képviseleti hálózatot érintő üzemeltetési, technikai feladatok ellátásának, a biztonságos működés érdekében, valamint a minisztérium egyes – a kötelezően központi szolgáltató által nyújtott központosított informatikai szolgáltatások kivételével – informatikai, távközlési és infokommunikációs rendszerei üzemeltetésének, valamint az iratkezelési és iratváltási tevékenységnek – a támogatása, valamint a Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér Kormányvárosának üzemeltetéséhez szükséges feladatok ellátása is.</p> <p>Az előirányzat fedezetet nyújt a kulturálisdiplomácia-projektek támogatására is, amelyek célja a magyar kultúra, oktatás és tudomány eredményeinek elsősorban külföldi közönség számára történő, Magyarország diplomáciai kapcsolatait elősegítő népszerűsítése, amagarság kulturális értékeinek bemutatása, hagyományainak és kapcsolatainak ápolása.</p> <p>Az előirányzat biztosít forrást a képviseleteken megvalósuló kulturális, oktatási és tudományos programokra, támogatási szerződések keretében nyújtható támogatásra külföldön és Magyarországon megrendezett nemzetközi kulturális és tudományos eseményekhez, valamint amagyar kortárs képzőművészet nemzetközi művészeti vásárokon való megjelenéséhez kapcsolódóan.</p> <p>Az előirányzat fedezetet biztosít még a Gül Baba türbéje és környezete kiemelkedő értékeinek fenntartására, megőrzésére, hasznosítására és üzemeltetésére, valamint a magyar-török kulturális kapcsolatok ápolásával összefüggő feladatok ellátására,</p>	<p>szervezet, közalapítvány, társulás, egyéni vállalkozó, köztestület, szövetkezet, közérdekű vagyonkezelő alapítvány, KKM Subsidium Kft., Gül Baba Türbéje Örökségvédő Alapítvány, Demokrácia Központ</p> <p>Közalapítvány, Tom Lantos Intézet, külföldi kormányzati vagy önkormányzati szerv, illetve az általa fenntartott intézmény, egyéb külföldi szervezet, állami és nem állami fenntartású felsőoktatási intézmények, egyházi jogi személy</p>	<p>egyedi döntés alapján, támogatási szerződéssel vagy támogatói okirattal</p>	<p>egy összegben vagy részletekben, időarányosan vagy teljesítésarányosan</p> <p>b) egyéb kifizetés esetén közvetlen kifizetéssel egy összegben vagy részletekben, időarányosan vagy teljesítésarányosan; közszolgáltatási szerződéssel; visszerthes szerződéssel; adományozólevéllel, előirányzat-átcsoportosítással</p>	<p>a) pontja szerinti felhatalmazó nyilatkozat határon túli költségvetési támogatás esetén a 98/2012. (V. 15.) Korm. rendelet alapján el lehet tekinteni</p>	<p>intézmény azon szakmai programjainak támogatásával kapcsolatos feladatok megvalósítása során, amelyek más költségvetési szerv irányítása, szakmai felügyelete alatti vagy közreműködése mellett valósulnak meg, lebonyolító szerv járhat el.</p>
--	--	--	--	--	--	---	--	---	--	---

				<p>melyek célja a Gül Baba türbéje és környezete kiemelkedő kulturális értéként történő megőrzése és az azzal kapcsolatos egyes közművelődési feladatok ellátása is.</p> <p>Az előirányzat célja továbbá vissza nem térítendő költségvetési támogatás nyújtása a Demokrácia Központ Közalapítvány és Intézete részére az éves működési és fejlesztési kiadások fedezésére, egyes szakmai feladatok ellátásához szükséges kiadások finanszírozására, valamint a Demokrácia Központ Közalapítvány alapító okiratában foglalt céljaival összhangban álló, az alapító által meghatározott projektek finanszírozására, továbbá az előirányzat céljával összefüggő egyéb kiadásokhoz fedezet biztosítása.</p> <p>Az előirányzat fedezetet biztosít továbbá a miniszter által meghatározott egyéb feladatok végrehajtásával összefüggő kiadások teljesítésére is.</p> <p>Az előirányzat céljával összhangban álló kifizetések a magyar külképviseletek közreműködésével és teljesíthetők.</p>								
8			Protokoll kiadások									
9	398995			Kormányfői Protokoll kiadásai	<p>Az előirányzat célja a Kormány tagjainak feladat- és hatásköréről szóló 182/2022. (V. 24.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Statútum rendelet) 142. § (2) bekezdés h) pontja alapján, a diplomáciai protokollal, valamint a külföldi államfők és kormányfők fogadásával kapcsolatos feladatok lehető legmagasabb szinten, ugyanakkor a rendelkezésre álló költségvetési források minél takarékosabb felhasználásával történő végrehajtása.</p> <p>Az előirányzat a Miniszterelnöki Kabinetirodával kötött megállapodás alapján ellátott kormányfői protokollal kapcsolatos feladatokhoz kapcsolódó tárgyi kiadásokhoz szükséges fedezetet biztosítja.</p>	<p>gazdálkodó szervezetek, magánszemélyek, egyéni vállalkozók, költségvetési szervek, civil szervezetek</p>				előirányzat-átcsoportosítással, közvetlen kifizetéssel, egyösszegű, illetve részletekben történő kifizetéssel, teljesítésarányosan		
10	399006			Államfői Protokoll kiadásai	<p>Az előirányzat célja a Statútum rendelet 142. § (2) bekezdés h) pontja alapján, a diplomáciai protokollal, valamint a külföldi államfők és kormányfők fogadásával kapcsolatos feladatok lehető legmagasabb szinten, ugyanakkor a rendelkezésre álló</p>	<p>gazdálkodó szervezetek, magánszemélyek, egyéni vállalkozók, költségvetési szervek, civil szervezetek</p>				előirányzat-átcsoportosítással, közvetlen kifizetéssel, egyösszegű, illetve részletekben történő kifizetéssel, teljesítésarányosan		

						<p>költségvetési források minél takarékosabb felhasználásával történő végrehajtása.</p> <p>Az előirányzat célja – a Köztársasági elnöki Hivatallal kötött megállapodás alapján – az államfő külföldi programjaival és a hazánkba látogató magas rangú külföldi delegációk fogadásával, valamint a nemzeti és állami ünnepekkel, kiemelkedő fontosságú rendezvényekkel kapcsolatos kiadásainak finanszírozása.</p>								
11	399039				Egyéb kormányzati protokoll kiadások	<p>Az előirányzat célja a Statútum rendelet 142. § (2) bekezdés h) pontja alapján, a diplomáciai protokollal, valamint a külföldi államfők és kormányfők fogadásával kapcsolatos feladatok lehető legmagasabb színvonalon, ugyanakkor a rendelkezésre álló költségvetési források minél takarékosabb felhasználásával történő végrehajtása.</p> <p>Az előirányzat célja a több előirányzatot érintő, valamint általános jellegű protokoll kiadások elszámolása, illetve a keretszerződés jellegű kiadások kötelezettségvállalásainak nyilvántartása.</p>	gazdálkodó szervezetek, magán-személyek, egyéni vállalkozók, költségvetési szervek, civil szervezetek							közvetlen kifizetéssel, egyösszegű, illetve részletekben történő kifizetéssel, teljesítésarányosan, előirányzat-átcsoportosítással
12	380184			Csángó-Magyar Együttműködési Program Támogatása	<p>Az előirányzat terhére kerül lebonyolításra a csángó-magyar együttműködéssel kapcsolatos feladatok támogatása.</p> <p>Az előirányzat fedezi a központi államigazgatási szervek csángó ügyekkel összefüggő tevékenységének összehangolására, ennek keretében a Kormány feladatkeretében érintett tagjával történő együttműködéssel a csángók kulturális és anyanyelvi identitását erősítő és fejlesztő programok és fejlesztések megszervezésére, a csángó kulturális örökség emlékeinek és értékeinek feltárására, megőrzésére irányuló feladatok ellátására, valamint az előirányzat céljával összefüggő kiadásokra.</p>	Moldvai Csángó-magyarok Szövetsége, gazdasági társaságok, civil szervezetek, közalapítványok, társulások, egyéni vállalkozók, köztestületek, szövetkezetek, költségvetési szervek, külföldi szervezetek	pályázati úton, egyedi írásos kérelemre, egyedi döntés alapján, támogatási szerződéssel vagy támogatói okirattal	előleg biztosítható	<p>a) költségvetési támogatás esetén egy összegben vagy részletekben, időarányosan vagy teljesítésarányosan;</p> <p>b) egyéb kifizetés esetén közvetlen kifizetéssel egy összegben vagy részletekben, időarányosan vagy teljesítésarányosan, közszolgáltatási szerződéssel, előirányzat-átcsoportosítással</p>		Ávr. 84. § (2) bekezdés a) pontja szerinti felhatalmazó nyilatkozat	határon túli költségvetési támogatás esetén a 98/2012. (V. 15.) Korm. rendelet alapján eltekinthet	A csángó-magyar együttműködéssel kapcsolatos feladatok vonatkozásában a Bethlen Gábor Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság lebonyolító szervként járhat el.	
13	381084			Külgügyi ösztöndíjas és egyéb képzési programok	<p>Az előirányzat a Stipendium Hungaricum, a Stipendium Hungaricum Sport, valamint a Diaszpóra Felsőoktatási Ösztöndíjprogramban (a továbbiakban együtt: ösztöndíjprogramok) részt vevő felsőoktatási intézmények rendelkezésére bocsátja az ösztöndíjas juttatásokat, valamint az ösztöndíj programok működtetéséhez szükséges pénzeszközt, biztosítja az</p>	költségvetési szervek, köztestületek, Tempus Hungaricum Sport, valamint a Diaszpóra Felsőoktatási Ösztöndíjprogramban, civil szervezetek, közalapítványok, társulások, állami és nem állami fenntartású felsőoktatási intézmények, KKM Magyar Diplomáciai Akadémia Korlátolt Felelősségű Társaság,	pályázati úton, egyedi írásos kérelemre, egyedi döntés alapján, támogatási szerződéssel vagy támogatói okirattal	előleg biztosítható	<p>a) költségvetési támogatás esetén egy összegben vagy részletekben, időarányosan vagy teljesítésarányosan;</p> <p>b) egyéb kifizetés esetén közvetlen kifizetéssel egy összegben vagy részletekben, időarányosan vagy teljesítésarányosan, közszolgáltatási szerződéssel, adományozó</p>	–	Ávr. 84. § (2) bekezdés a) pontja szerinti felhatalmazó nyilatkozat			

				<p>ösztöndjprogramok lebonyolításához és működtetéséhez kapcsolódó további kiadásokat, valamint biztosítja a minisztérium által közvetlenül ellátandó feladatok végrehajtását.</p> <p>Fedezetet biztosít az ösztöndjprogramokkal összefüggésben külön jogszabályban meghatározott feladatok ellátásához, a Magyar Diplomáciai Akadémiával kapcsolatos egyes feladatok végrehajtásához, a Balassi Bálint-ösztöndjprogramhoz tartozó Márton Áron-ösztöndjprogram megvalósításához, valamint ezek működtetésével és lebonyolításával összefüggő kiadásokhoz, továbbá az előirányzat céljának megfelelő kiadásokhoz.</p> <p>Az előirányzat terhére kerül sor a Közép-európai Oktatási Alapítvány (a továbbiakban: Oktatási Alapítvány) részére történő vagyonjuttatásra pénz útján történő adomány nyújtása formájában, az Oktatási Alapítvány közérdekű tevékenysége, közfeladata ellátása érdekében.</p>	<p>sportszervezetek és szövetségek; Oktatási Alapítvány</p>			<p>levéllel, előirányzat-átcsoportosítással</p>				
14	386151	Külgazdasági fejlesztési célú szervezeti támogatások	<p>Az előirányzat a hazai vállalkozások külföldi befektetéseinek támogatását, beruházási lehetőségeinek bővítését, a magyar beszállítói háttér fejlesztését, a magyar export növekedését, hazai vállalkozások számára új üzleti lehetőségek felkutatását, a magyar termékek és szolgáltatások versenyképességének javítását, a kis- és középvállalkozások külpiaaci értékesítését segíti elő. A minisztérium kereskedelemfejlesztési feladatainak ellátása is ezen előirányzat terhére valósul meg. Az előirányzat biztosítja a HEPA Magyar Exportfejlesztési Ügynökség Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság közfeladat-ellátásához szükséges fedezetet közszolgáltatási vagy támogatási szerződés formájában. Az előirányzat biztosítja a CED Közép-európai Gazdaságfejlesztési Hálózat Nonprofit Kft. közfeladat ellátásához szükséges fedezetet közszolgáltatási vagy támogatási szerződés formájában.</p> <p>Az előirányzat a következő külgazdaság-fejlesztési feladatok végrehajtását segíti elő:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. közép-európai partnerirodák kiválasztása, felkészítése és működtetése; 2. Magyarország területén működő belföldi irodahálózat kiválasztása, felkészítése és működtetése; 3. exportlehetőségek felkutatása a közép-európai partnerirodák bevonásával; 4. üzleti partnerek kiközvetítése; 5. magyar cégek külpiacon jutásának elősegítése proaktív kijárási formájában; 6. kiállítások, vásárok szervezése 	<p>gazdasági társaság, civil szervezet, közalapítvány, társulás, egyéni vállalkozó, köztestület, szervezet, költségvetési szerv, HEPA Magyar Exportfejlesztési Ügynökség Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság, CED Közép-európai Gazdaságfejlesztési Hálózat Nonprofit Kft., Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálat</p>	<p>pályázati úton, egyedi írásos kérelemre, egyedi döntés alapján, támogatási szerződéssel vagy támogatói okirattal</p>	<p>előleg biztosítható</p>	<p>a) költségvetési támogatás esetén egy összegben vagy részletekben, időarányosan vagy teljesítésarányosan; b) egyéb kifizetés esetén közvetlen kifizetéssel egy összegben vagy részletekben, időarányosan vagy teljesítésarányosan, közszolgáltatási szerződéssel, előirányzat-átcsoportosítással</p>	<p>Ávr. 84. § (2) bekezdés a) pontja szerinti felhatalmazó nyilatkozat</p>	<p>lehetséges</p>			

			<p>kiállításokon;</p> <p>21. az ügyfélkapcsolatok kezelése, ügyféltámogatással és ügyfélszerzéssel összefüggő feladatok ellátása, növelve ezáltal az ügyfélkapcsolatok profitabilitását;</p> <p>22. a közép-európai potenciális partnerszervezeteket tartalmazó adatbázis fejlesztése, fenntartása és folyamatos frissítése, különös figyelemmel a határon túli gazdaságfejlesztési programokban való felhasználás igényeire;</p> <p>23. a határon túli gazdaságfejlesztési programok lebonyolításában és ellenőrzésében való közreműködés;</p> <p>24. az 1–24. pontban meghatározott feladatokkal összefüggésben a külgazdasági attasék ismereteinek bővítésében, kiküldetésüket megelőzően felkészítésében való részvétel.</p> <p>Az előirányzat költségvetési támogatást nyújt a Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálatának működéséhez is az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezéseivel összhangban.</p> <p>A költségvetési támogatás a támogatási igény benyújtásakor már megkezdett vagy megvalósult tevékenységre is nyújtható.</p> <p>Az előirányzat céljával összhangban álló kifizetések a magyar külképviseletek közreműködésével és kezdeményezésére is teljesíthetők.</p>								
15	255389	Nemzetközi tagdíjak és európai uniós befizetések	<p>Az előirányzat célja Magyarország nemzetközi szervezetekben viselt tagságáról szóló hatályos nemzetközi szerződésekből eredő fizetési kötelezettségeinek teljesítése. A tagdíjfizetési kötelezettségeken kívül az előirányzat forrást nyújt a nemzetközi szervezetek által kezdeményezett kötelező jellegű önkéntes felajánlásokra, valamint nemzetközi egyezményeken és bilaterális vagy multilaterális megállapodásokon, nemzetközi fejlesztési együttműködésekben alapuló fizetési kötelezettségek, fejlesztési alapokhoz való hozzájárulások teljesítésére, továbbá a nemzetközi szervezetekhez delegált nemzeti szakértők kiadásaira is.</p> <p>Az előirányzat terhére kerül sor Magyarország Európai Unió által működtetett Európai Unió Alapokhoz való hozzájárulásainak teljesítésére is.</p> <p>Az előirányzat felhasználása a kötelezettségvállaló engedélyezését követő kifizetéssel valósul meg.</p>	<p>nemzetközi szervezet, valamint más, a nemzetközi kötelezettség teljesítésében részt vevő egyéb szervezet, költségvetési szerv, Európai Unió Alapok</p>			<p>közvetlen kifizetéssel, előirányzat átcsoportosítással</p>				

16	352028		Peres ügyek	Az előirányzat fedezetet nyújt a peres és polgári nemperes eljárásokkal kapcsolatos, Aht. 36. § (1) bekezdése szerinti más fizetési kötelezettségek – így különösen eljárási költség, díj, illeték – minisztérium általi teljesítésére, a minisztériummal szemben fennálló jogerőre emelkedett követelésekre, a magán- és egyéb jogi személyek kártérítésére, valamint az előirányzat céljával összefüggő egyéb kiadásokra, így különösen a minisztérium támogatási jogviszonyaiból adódó követeléskezelési feladatok költségeire.	magán- és egyéb jogi személy, költségvetési szerv				egy összegben vagy részletekben, közvetlen kifizetéssel, előirányzat-átcsoportosítással					
17			Hungary Helps Programhoz kapcsolódó feladatok											
18	367206		Hungary Helps Programhoz kapcsolódó támogatások	a) Ösztöndíjprogram támogatása Az előirányzat lehetőséget biztosít a felsőfokú tanulmányok folytatására magyarországi képzési helyeken olyan keresztény fiatalok (18–30 év) számára, akik saját országukban vallási üldözöttesnek vagy fenyegetésnek vannak kitéve. Az előirányzat felhasználása az „Ösztöndíjprogram Keresztény Fiataloknak” elnevezésű ösztöndíjprogramról és a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet módosításáról szóló 120/2017. (VI. 1.) Korm. rendelet rendelkezései szerint történik. b) Hungary Helps Program Az előirányzat a Hungary Helps Programról szóló törvény rendelkezéseivel összhangban fedezetet nyújt a Hungary Helps Program keretében megvalósuló tevékenységekre annak érdekében, hogy közvetlen vagy közvetett és azonnali segítségnyújtásra kerülhessen sor a szükséglet szenvedő, üldözöttesnek kitélt vagy humanitárius katasztrófák sújtotta területen élő emberek és közösségek részére, segítve a helyben megmaradásukat támogató, a szabad vallásgyakorlás védelmét előmozdító projektek megvalósítását, különös tekintettel az üldözött keresztény és más vallási kisebbségek, továbbá veszélyeztetett közösségek értékmegőrzése, helyben maradása érdekében.	Hungary Helps Ügynökség Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Hungary Helps Zrt.),	az Aht. 48. § (1) bekezdése szerint, jogszabály vagy egyedi döntés alapján, pályázati úton vagy pályázati rendszeren kívül kérelemre, támogatási szerződéssel vagy támogatói okirattal	előleg biztosítható	egyösszegű kifizetéssel, részletekben történő kifizetéssel, időarányosan vagy teljesítésarányosan a) egyéb kifizetés esetén	szerződés vagy okirat szerint	Ávr. 84. § (2) bekezdése alapján, a költségvetési támogatás összegét meghaladó biztosítéki értékig vagy összeghatár megjelölése nélkül		igénybe vehető		
19	394117		Hungary Helps Ügynökség Nonprofit Zrt. szakmai feladatainak ellátása	Az előirányzat fedezetet biztosít a Hungary Helps Zrt. szakmai feladatainak ellátására. A költségvetési támogatás a támogatási igény benyújtásakor már megkezdett vagy megvalósult tevékenységre is nyújtható.	Hungary Helps Zrt.	pályázati rendszeren kívül kérelemre hozott egyedi döntés alapján, támogatási szerződéssel	biztosítható	egy összegben vagy részletekben, időarányos vagy teljesítésarányos kifizetéssel	támogatási szerződés szerint	Ávr. 84. § (2) bekezdése alapján, a költségvetési támogatás összegét meghaladó biztosítéki értékig vagy összeghatár				

											megjelölése nélkül			
20	241790			Nemzetközi Fejlesztési Együttműködés	Az előirányzat célja a magyar nemzetközi fejlesztési együttműködési tevékenység kiadásaihoz, nemzetközi fejlesztési együttműködésekre irányuló egyezményeken és bilaterális vagy multilaterális megállapodásokon alapuló fizetési kötelezettségek, fejlesztési alapokhoz való hozzájárulások, valamint humanitárius segítségnyújtás teljesítéséhez szükséges fedezet biztosítása a Hungary Helps Programról szóló törvény rendelkezéseivel összhangban. Az előirányzat céljával összhangban álló kifizetések a magyar külképviseletek közreműködésével és kezdeményezésére is teljesíthetők.	gazdasági társaság, civil szervezet, közalapítvány, köztestület, költségvetési szerv, külföldi szervezet, külföldi kormányzati vagy önkormányzati szerv, illetve az általa fenntartott intézmény, Hungary Helps Zrt.	pályázati úton vagy pályázati rendszeren kívül, kérelemre, egyedi döntés alapján, támogatási szerződéssel, támogatói okirattal	előleg biztosítható	egy összegben vagy részletekben, időarányos vagy teljesítésarányos kifizetéssel	szerződés vagy okirat szerint				
21	368840		Közép-Duna menti térségfejlesztési feladatok	Az előirányzat a Közép-Duna menti térségfejlesztési feladatokon belül a Paksi Atomerőmű két új blokkjának kivitelezéséhez szükséges és közvetlenül kapcsolódó infrastruktúra-fejlesztési, innovációs, lokalizációs, képzési, vállalkozásfejlesztési, valamint területfejlesztési feladatok megvalósításához szükséges forrást biztosítja. A költségvetési támogatás a támogatási igény benyújtásakor már megkezdett vagy megvalósult tevékenységre is nyújtható.	helyi önkormányzat, helyi önkormányzati társulás, helyi önkormányzat által fenntartott intézmény, gazdasági társaság, központi költségvetési szerv, alapítvány, egyesület, nonprofit, valamint közhasznú jogállású szervezet	jogszabály vagy pályázati rendszeren kívül, kérelemre hozott egyedi döntés alapján támogatási szerződéssel vagy támogatói okirattal	előleg biztosítható	egy összegben vagy részletekben, időarányos vagy teljesítésarányos kifizetéssel	szerződés vagy okirat szerint	az Ávr. 84. § (2) bekezdése alapján, a költségvetési támogatás összegét meghaladó biztosítéki értékig vagy összeghatár megjelölése nélkül		Az előirányzat terhére létrehozott és még folyamatban lévő, pénzügyi teljesítést azonban már nem igénylő azon támogatási jogviszonyok esetén, amelyek a Paksi Atomerőmű két új blokkjának kivitelezéséhez szükséges és közvetlenül kapcsolódó térség- és területfejlesztési tevékenységen kívüli egyéb térségfejlesztési célok megvalósítására irányulnak, a KDMFÜ Közép-Duna Menti Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Koriátolt Felelősségű Társaság lebonyolító szervként járhat el.		

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O
1	Ánt. azonosító	Címnev	Alcímnev	Jogcímcsoport név	Jogcímnév	Előirányzat célja	Kifizetésben részesülők köre	Támogatás biztosításának módja	Támogatási előleg	Rendelkezésre bocsátás módja	Visszafizetés határdeje	Biztosítók	Kezelő szerv	Lebonyolító szerv	Európai uniós forrásból finanszírozott költségvetési támogatás közreműködő szervezete
2		Központi kezelési előirányzatok													
3			A KKM tulajdonosi joggyakorlásával kapcsolatos bevételek és kiadások												
4			Tulajdonosi joggyakorlással kapcsolatos kiadások												
5	349351				Paks II. Zrt. tökeemelése	A Paks II. Atomerőmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Paks II. Zrt.) tökeemelése, figyelemmel a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Gst.) 13. § (4) bekezdés d) pontjára, a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény veszélyhelyzet ideje alatt történő eltérő alkalmazásáról szóló 400/2023. (VIII. 24.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 400/2023. (VIII. 24.) Korm. rendelet], valamint az Oroszországi Föderáció Kormánya és Magyarország Kormánya között a Magyarország Kormányának a magyarországi atomerőmű építésének finanszírozásához nyújtandó állami hitel folyósításáról szóló megállapodás kihirdetéséről szóló 2014. évi XXIV. törvénnyel kihirdetett megállapodás rendelkezéseire.	a Paks II. Zrt. közvetlenül, esetenként a Gst. 13. § (4) bekezdés d) pontja szerint az Államadósság Kezelő Központ Zrt., illetve a 400/2023. (VIII. 24.) Korm. rendelet alapján a Finatom Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság útján			egyösszegű vagy részletekben történő teljesítéssel, figyelemmel a Gst. 13. § (4) bekezdés d) pontjára is	alapítói határozat alapján.				
6	377106				A KKM tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó egyéb gazdasági társaságok forrásjuttatásai	Az előirányzat célja a KKM tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó gazdasági társaságok részére a) tökeemelések, pótbefizetés, b) tulajdonosi támogatás nyújtása.	a KKM tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó gazdasági társaságok	az F:6b mező b) pontja esetében támogatási szerződéssel vagy támogatói okirattal, az állami vagyon felügyeletéért felelős miniszter előzetes jóváhagyásával	az F:6b mező b) pontja esetében előleg biztosítható	az F:6b mező a) pontja esetében alapítói határozatban foglaltak szerint tökeemelések, pótbefizetés jogcímén, az F:6b mező b) pontja esetében egy összegben vagy részletekben, idő- vagy teljesítésarányosan	az F:6b mező a) pontja szerinti pótbefizetés esetén szerződés szerint, az F:6b mező b) pontja esetében támogatói okirat vagy támogatási szerződés szerint	az F:6b mező b) pontja esetében az Ávr. 84. § (2) bekezdése szerinti lehetséges biztosítékok, a támogatás összegét meghaladó okirat vagy támogatási szerződés nélkül			
7			A HEPA Magyar Exportfejlesztési Ügynökség NZrt. tulajdonosi joggyakorlásával kapcsolatos bevételek és kiadások												
8	395806				A HEPA Magyar Exportfejlesztési Ügynökség NZrt. tulajdonosi joggyakorlásával kapcsolatos kiadások	Az előirányzat fedegetet biztosít a Magyar Állam által megvásárolt Airbus A330-243F típusú szállítógép (MSN1578) üzemeltetésével és hasznosításával összefüggő feladatokkal kapcsolatosan felmerült költségekre.	gazdasági társaság, egyéni vállalkozó, költségvetési szerv			közvetlen kifizetéssel egy összegben vagy részletekben, időarányosan vagy teljesítésarányosan, polgári jogi szerződés alapján				HEPA Magyar Exportfejlesztési Ügynökség Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság	
9			A HIPA Nemzeti Befektetési Ügynökség NZrt. tulajdonosi joggyakorlásával kapcsolatos bevételek és kiadások												
10			A HIPA Nemzeti Befektetési Ügynökség NZrt. tulajdonosi joggyakorlásával kapcsolatos kiadások												
11	359317				Ipari parkok kialakítása, fejlesztése	Az előirányzat azokra a tulajdonosi forrásjuttatásokra (tökeemelések, pótbefizetés) nyújt fedegetet, amelyek közvetlenül vagy közvetve ipari parkok kialakításához, fejlesztéséhez szükséges létesítmény-fejlesztési projektekhez kapcsolódnak.	NIPUF Nemzeti Ipari Park Üzemeltető és Fejlesztő Zártkörűen Működő Részvénytársaság			Alapítói határozatban foglaltak szerint tökeemelések, pótbefizetés jogcímén.	pótbefizetés esetén a szerződés szerint			HIPA NZrt.	

12			A Paks II. Zrt. tulajdonosi joggyakorlásával kapcsolatos bevételek és kiadások										
13			A Paks II. Zrt. tulajdonosi joggyakorlásával kapcsolatos kiadások										
14	401139		A Paks II. Zrt. tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó gazdasági társaságok forrásjuttatásai	Az előirányzat célja a Paks II. Zrt. tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó gazdasági társaságok részére a) tőkeemelés, pótbefizetés, b) tulajdonosi támogatás nyújtása.	a Paks II. Zrt. tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó gazdasági társaságok	az F:15 mező b) pontja esetében támogatási szerződéssel vagy támogatói okirattal, az állami vagyon felügyeletéért felelős miniszter előzetes jóváhagyásával	az F:15 mező b) pontja esetében előleg biztosít-ható	az F:15 mező a) pontja esetében alapítói határozatban foglaltak szerint tőkeemelés, pótbefizetés jogcímén, az F:15 mező b) pontja esetében egy összegben vagy részletekben, idő- vagy teljesítés-arányosan	az F:15 mező a) pontja szerinti pótbefizetés esetén szerződés szerint, az F:15 mező b) pontja esetében támogatói okirat vagy támogatási szerződés szerint	az F:15 mező b) pontja esetében az Ávr. 84. § (2) bekezdése szerinti lehetséges biztosítékok, a támogatás összegét meghaladó biztosítéki értékig vagy összeghatár megjelölése nélkül	Paks II. Zrt.		